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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLISATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS

No quarto dia do mês dezembro de dois mil e vinte e quatro, foi realizada a sexta reunião ordinária do
Conselho da UnED Petrópolis - CONPUS, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e
Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques, com a par:cipação dos
membros natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior; gerente administra:vo (subs:tuto),
Ueliton da Costa Leonídio; coordenador do curso Técnico em Telecomunicações integrado ao Ensino
Médio, Fábio Alex Pereira dos Santos; coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de
Computação, Luís Domingues Tomé Jardim Tarrataca; coordenadora do curso de Bacharelado em
Turismo, Suzana Santos Campos; coordenador do curso de Licenciatura em Matemá:ca, Leandro
Tavares da Silva; coordenador (e seu subs:tuto) do curso de pós-graduação Prá:cas, Linguagens e
Ensino na Educação Básica, Elisabeth Gonçalves de Souza e Felipe da Silva Ferreira. Ausente o subs:tuto
da coordenação do curso de Licenciatura em Física (o :tular está de férias). A reunião também contou
com a par:cipação de membros eleitos, representando os docentes: Dalbert Matos Mascarenhas e
Carolina Moreira Torres (:tulares), Luís Carlos dos Santos Cou:nho Retondaro (suplente).
Representando os TAEs: Camila Borges Barreto de Carvalho (:tular) e Carlos Silva de Jesus (suplente).
Representando a Pesquisa: Raul dos Santos Neto (suplente). Representando os discentes do ensino
médio: Sara BiBencourt da Silva Carvalho (:tular) e Heloisa Gonçalves André (suplente). Representando
os discentes da pós-graduação: Simone Damacena de Oliveira Mello da Costa (suplente). Representando
a Extensão, Daphne Holzer Velihovetchi (:tular). Ausente a representação dos discentes da graduação.
Constatado o quórum, às quinze horas e dez minutos, o presidente iniciou o expediente. Em
comunicações, falou sobre o encontro de abertura do edital PIBID/CAPES 2024-2026, das licenciaturas
em Física e em Matemá:ca (das UnEDs Petrópolis e Nova Friburgo), que está ocorrendo neste
momento, no Salão Nobre desta Unidade. Em seguida, deu boas-vindas aos membros natos da
Coordenação da Pós-Graduação: Elisabeth Gonçalves de Souza (:tular) e Felipe da Silva Ferreira
(suplente). Iniciando a ordem do dia, o presidente deu posse à representante eleita da Extensão:
Daphne Holzer Velihovetchi (:tular); sua suplente, Luciana de Souza Castro, não compareceu a esta
sessão, por estar de férias. O presidente também deu posse ao representante docente: Luís Carlos dos
Santos Coutinho Retondaro (suplente), e à representante discente da Pós-graduação: Simone Damacena
de Oliveira Mello da Costa (suplente). Em seguida, submeteu à aprovação dos conselheiros a ata da 5ª
reunião ordinária do Conpus Petrópolis/2024. Resultado da votação: ata aprovada por unanimidade.
Prosseguindo com a pauta, o presidente também encaminhou o calendário de reuniões do Conpus
Petrópolis/2025, à aprovação dos conselheiros. Resultado da votação: calendário aprovado por
unanimidade. Encerrando a ordem do dia, o professor Glauco dos Santos Ferreira da Silva apresentou o
úl:mo ponto de pauta, referente à realização do II Simpósio sobre Codocência e Docência
Compar:lhada (II SimCoDoc), previsto para ocorrer no período de 26 a 30 de maio de 2025. Após, o
presidente encaminhou o pedido de inclusão deste evento no calendário acadêmico, para a aprovação
dos conselheiros. Resultado da votação: a inclusão do período de realização do referido Simpósio (de 26
a 30 de maio de 2025), no calendário acadêmico, foi aprovada por unanimidade. Passando ao
expediente final, em assuntos gerais, o professor Jurair de Paula falou sobre modificações no calendário
2025 (Graduação UnED Petrópolis), apenas em 2025-1: 1ª fase de matrícula: de 28/2/2025 a 5/3/2025;
2ª fase de matrícula: de 10/3/2025 a 12/3/2025; Inclusão do II Simpósio sobre Codocência e Docência
Compar:lhada (IISimCoDoc) entre 26 e 30/5/2025 (assunto tratado no item ‘f’ da ordem do dia desta
sessão). Sem outros assuntos a tratar, o presidente agradeceu a par:cipação de todos e encerrou a
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sessão às dezesseis horas e quinze minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por mim, Marcia
Maria Pereira de Almeida (secretária executiva) e pelo diretor Felipe da Rocha Henriques (presidente).
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